



THURSDAY, DECEMBER 21, 2006

悔罪

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

愈來愈覺得，我們天主教的信仰精妙深邃，充滿智慧。不過，要不是有聖神的啟迪，許多時卻會教人難以明瞭，只覺奇怪。

例如，耶穌基督的受難節，當然是傷痛悲哀的日子吧，但我們教會卻把受難至復活，訂為「三日慶典」，在聖周四便開始紀念主的晚餐，在聖周五的苦難禮儀後，更在聖周六的夜間慶典上隆重慶祝主的復活，是為「逾越節三日慶典」。因為我們深信的，是基督救贖的恩典；仰望的，是基督的復活與帶來的希望。所以即使面對死亡，我們不會過分悲傷，因為形體的死亡，只是生命歷程的轉化，我們完成了世上的任務與歷程，能夠重返天鄉，這實在是更大的喜樂。

至於現在，正當社會上人人都在祝賀「聖誕快樂」，準備狂歡玩樂時，教會卻提醒我們，要先妥善準備靈魂，悔罪更新，好能與天主修和。所以，不少聖堂都會在聖誕前舉行集體悔罪禮，以幫助教友在將臨期洗淨心靈的污穢，以迎接至善主基督的再來。

當然，在每一次舉行感恩祭時，我們便要首先作悔罪禮。因為要領受主的至聖體血，我們又怎可以不先謙遜地懇求天主的罪赦呢？又若我們不先跟近人修和，又怎敢到天主的祭壇前奉獻？所以，在聖誕節紀念耶穌基督第一次來臨，以及仰望基督第二次再來的慶典快來時，我們當然必須深切反省自己的諸種罪過，徹底皈依修和，因為主的訓示：「你們要醒寤祈禱！」

「天主，我的祭獻就是痛悔的精神，你不輕視痛悔和謙卑的赤心。」

我切願時常以《聖詠》這段禱文來祈求上主的寬恕和垂憐，並以等待的心，引頸希冀天主到臨我的靈魂和生命中，賜給我最大的禮物。

• 小石子 •

posted by BlueDaily

本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_12_21bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061221.pdf>